

Усилить подготовку к навигации 1944 года!

На исходе последнего зимнего месяца. Считанные недели отделяют нас от вскрытия рек и начала навигации. Обязанности коллективов речников Волги и Суры уже сейчас принять все необходимые меры по подготовке и предстоящим грузоперевозкам, чтобы успешно выполнить план четвертой военной навигации.

В прошлом году Сурское агентство Верхне-Волжского речного пароходства (начальник тов. Абросимов) справилось с планом грузоперевозок как по тоннажу, так и по тонно-километрам, почти удвоив перевозки хлеба, овсянки, картофеля. Однако на Суру были допущены большие простои судов, буксирные пароходы не использовались на полную мощность.

25 февраля

В ответ на приказ товарища Сталина образцово подготовим к весне семена, тягло, машины!

БРАЩЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА РАБОЧИХ, СЛУЖАЩИХ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ АРТИЛЛЕРИЙСКОГО ЗАВОДА ИМЕНИ И. В. СТАЛИНА КО ВСЕМ КОЛЛЕКТИВАМ ЗАВОДОВ И ФАБРИК СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Высокий урожай — лучшая помощь Красной Армии

С УНДЫРЬ, 26 февраля. (По телефону). С большим подъемом встретили колхозники района приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина о 26-й годовщине Красной Армии.

СОВЕЩАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ

Позавчера в Чебоксарах состоялось республиканское совещание руководителей подсобных хозяйств при промышленных предприятиях, учреждениях и торговых организациях.

УКАЗ Президиума Верховного Совета Чувашской АССР Об образовании в составе Чувашской АССР Моргаушского района

Великий вождь советского народа товарищ Сталин в своем историческом докладе о 26-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции высоко оценил самоотверженный труд советских людей на помощь фронту.

В колхозе «Колос» Шемкинского сельсовета состоялось многолюдное собрание, посвященное приказу товарища Сталина.

Завершением подготовки к весеннему севу отвечают на приказ вождя и многие другие колхозы района. Райком партии вместе с райисполкомом разработал план конкретных мероприятий, направленных к тому, чтобы в период фронтного месячника завершить подготовку к севу по всем культурам.

Во многих руководителях торговых организаций и промышленных предприятий (Паркомторга, Бюлетора, Канашского ВРЗ, Чувашторбросова, Леспродторга и других) не хватает достаточного внимания укреплению и развитию подсобных хозяйств и в результате этого получали в прошлом году низкие урожаи овощей и картофеля.

УКАЗ Президиума Верховного Совета Чувашской АССР Об образовании в составе Чувашской АССР Чурачского района

Наш завод, успешно выполняющий и перевыполняющий задания Государственного Комитета Обороны по производству вооружения для Красной Армии, имеет возможность, как и многие другие заводы нашей страны, оказать большую помощь МТС в подготовке и проведении весеннего сева и прежде всего в ремонте тракторов, сельхозмашии и в подготовке механизаторских кадров.

Из молодежи создали специальную группу по добыче и вывозке речного ила. Усиленными темпами идет вывозка ила. Только за один день 24 февраля по илу вывезено 1.000 везов, а всего с начала зимы — 3.825 везов, вместо 2 тысяч по плану.

Многие колхозники ознаменовали приказ товарища Сталина перевыполнением норм выработки. По инициативе инициативы

Ряд подсобных хозяйств не учел прошлогодние уроки и ветеринары плохо готовятся к предстоящему весеннему севу. В подсобных хозяйствах Чувашии, Леспродторга, Канашского ВРЗ и многих других не хватает семенного зерна, последнего картофеля, в плохой упаковке мешали, не готовят инвентаря. В некоторых хозяйствах до сих пор не приступили к вывозке местных и минеральных удобрений.

Во всех пехах и семах П-ского завода остаются многолюдные митинги, посвященные приказу Верховного Главнокомандующего товарища Сталина о 26-й годовщине Красной Армии.

- 1. Все заказы 1-го квартала 1944 года по изготовлению запасных частей для тракторов и сельскохозяйственных машин по заданной номенклатуре выполнять досрочно к 15 марта 1944 года.

Усиленные темпы идет вывозка ила. Только за один день 24 февраля по илу вывезено 1.000 везов, а всего с начала зимы — 3.825 везов, вместо 2 тысяч по плану.

Многие колхозники ознаменовали приказ товарища Сталина перевыполнением норм выработки. По инициативе инициативы

Ряд подсобных хозяйств не учел прошлогодние уроки и ветеринары плохо готовятся к предстоящему весеннему севу. В подсобных хозяйствах Чувашии, Леспродторга, Канашского ВРЗ и многих других не хватает семенного зерна, последнего картофеля, в плохой упаковке мешали, не готовят инвентаря.

- 2. Обеспечить подготовку всего тракторного парка подшефной Межевской МТС к весеннему севу, а также к уборке урожая.

Усиленные темпы идет вывозка ила. Только за один день 24 февраля по илу вывезено 1.000 везов, а всего с начала зимы — 3.825 везов, вместо 2 тысяч по плану.

Многие колхозники ознаменовали приказ товарища Сталина перевыполнением норм выработки. По инициативе инициативы

Ряд подсобных хозяйств не учел прошлогодние уроки и ветеринары плохо готовятся к предстоящему весеннему севу. В подсобных хозяйствах Чувашии, Леспродторга, Канашского ВРЗ и многих других не хватает семенного зерна, последнего картофеля, в плохой упаковке мешали, не готовят инвентаря.

УКАЗ Президиума Верховного Совета Чувашской АССР Об образовании в составе Чувашской АССР Чурачского района

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Оперативная сводка за 25 февраля

В течение 25 февраля юго-западнее и южнее СТРУГИ КРАСНЫЕ наши войска, проявляя наступление, овладели населенными пунктами МЕЛЬНИЦЫ, ЛУТОВО, ПЛОЩАНЫ, КВАШЕННИНА ГОРКА, НЕБНО, ГОРИСТА и железнодорожной станцией ЛАПИНО.

Западнее и южнее города ДНО наши войска прорвали линию развития успешное наступление и овладели районными центрами Ленинградской области ДЕДОВИЧИ, а также с боями заняли более 40 других населенных пунктов, в том числе БОРЗИЛИЦЫ, ЯРЕЕВО, ДЕМЯНА, ШИЛИНКА АРБУЗОВА, КРАСНАЯ ОСТРОВА, ЗАХОДЬ, СТАРЫЕ ЛИПКИ, ТИМОНОВО, САЖИНО и железнодорожные станции БАНАЧ, ДЕДОВИЧИ.

В боях за город Рогачев наши войска уничтожили до 6 тысяч немецких солдат и офицеров, 26 танков и самоходных орудий, 86 полевых орудий, 56 минометов, 140 автомашин и 27 бронемашин. Захвачено у немцев 68 орудий, 86 минометов, 160 пулеметов, более 2.000 винтовок и автоматов, 80 автомашин, 200 лошадей, 8 танков, 2 самоходных орудия, 3 склада боеприпасов, 8 продовольственных складов, 18 радиостанций, 29 везов с боеприпасами и другие трофеи.

Пленный офицер-наблюдатель тяжелого дивизиона 157 артиллерии 57 немецкой дивизии лейтенант Валди Лейнхеймер рассказал: «Настроение офицеров в «котле» было очень подавленное. Мы сознавали, что не выберемся из западни, в которую попали, и считали себя смертниками. В последние дни чрезвычайно обострилась необходимость в аэсонам. По приказу Гилле зрелые офицеры эсэсовских частей выжили на самолетах, и в то время как глупые раненые офицеры полевых частей оставались в «котле».

В ответ на приказ товарища Сталина еще выше поднимем производительность труда!

Юго-западнее и южнее Струги Красные части П-ского соединения заняли несколько населенных пунктов, уничтожили при этом более 400 немецких солдат и офицеров. В одном районе десять наших бойцов по плану с действами Соколовым, прочесывая опушку леса, встретили большую группу немцев. Советские бойцы огнем из автоматов истребили 40 убитых, а 25 немецких солдат взяли в плен. Другая группа наших разведчиков нашла на немецких лыжников. Разведчики уничтожили до роты гитлеровцев и захватили 30 пленных.

Севернее города Рогачев наши войска с боями продвигались вперед. Противник плен при ликвидации вражеских войск обнаружил крупные подпольные склады и контрпартизанский отряд, действующий в Лысковской области, внезапно атаковал двигавшуюся по дороге колонну немецкой пехоты. Советские патриоты истребили несколько десятков гитлеровцев и задержали их оружие. Другой отряд лыжников партизан разгромил вражеский гарнизон, уничтожил при этом 46 немецких солдат и офицеров. Захвачено 6 пулеметов, 56 автоматов и винтовок, 12 везов с патронами и гранатами.

Многие солдаты и офицеры, взятые в плен при ликвидации вражеских войск, обнаружил крупные подпольные склады и контрпартизанский отряд, действующий в Лысковской области, внезапно атаковал двигавшуюся по дороге колонну немецкой пехоты.

Пленный офицер-наблюдатель тяжелого дивизиона 157 артиллерии 57 немецкой дивизии лейтенант Валди Лейнхеймер рассказал: «Настроение офицеров в «котле» было очень подавленное. Мы сознавали, что не выберемся из западни, в которую попали, и считали себя смертниками.

